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Great Icelandic Swim: Ross Edgley intră în istorie ca prima 

persoană care a înotat întreaga coastă a Islandei. BMW iX 

flotă de asistenţă în acest proiect 
Ross Edgley a finalizat primul înconjur înot din lume al Islandei. +++ 

Provocarea a durat 114 zile pentru a fi finalizată, înotând un total de 

peste 1.600 de kilometri. +++ Realizarea a fost celebrată de Chris 

Hemsworth şi Bear Grylls ca un reper al rezistenţei şi aventurii umane. 

+++ Echipa de asistenţă a fost propulsată de o flotă BMW iX, pentru a 

transporta echipamente esenţiale pe teren accidentat. +++ Edgley a 

sprijinit cercetarea în timp real în timpul înotului pentru a ajuta viitoarele 

eforturi de conservare.  

 
Bucureşti/Londra. Sportivul de anduranţă şi aventurierul britanic Ross Edgley 

a sfidat încă o dată limitele performanţei umane, finalizând o cursă-record de 

înot în jurul coastei Islandei. 

 

Pornit în aventură sâmbătă 17 mai, Edgley a parcurs peste 1.600 de kilometri, 

iar finalul încercării a fost luni, 8 septembrie, pe plaja Nauthólsvík din Reykjavík. 

 

În parteneriat cu BMW, sportivul în vârstă de 39 de ani a înotat prin unele dintre 

cele mai ostile ape de pe Pământ, îndurând temperaturi de îngheţ, curenţi 

imprevizibili şi furtuni violente, devenind prima persoană care realizează 

această performanţă. 

 

Provocarea marchează una dintre cele mai îndrăzneţe expediţii ale lui Edgley 

de până acum, fiind anterior prima persoană care a înotat în jurul continentului 

britanic în 2018, iar în 2024 a finalizat cea mai lungă cursă de înot fără oprire 

din lume, parcurgând 510 km pe râul Yukon din Canada. 

 

"Aceasta a fost cea mai dificilă şi mai ambiţioasă provocare pe care am 

încercat-o până acum", a declarat Edgley după finalizarea cursei de înot. 

"Islanda mi-a oferit o oportunitate incredibilă de a-mi testa limitele fizice şi 

mentale - ţara mi-a oferit nişte experienţe senzaţionale pe care nu le voi uita 

niciodată." 

 

Pe parcursul expediţiei, flota de automobile BMW iX a fost utilizată de echipa 

de asistenţă pentru a naviga pe terenul accidentat al Islandei, a transporta 

echipamente importante şi a oferi suport logistic în timp real de-a lungul 



 

   

Comunicat de presă 

Titlu  Great Icelandic Swim: Ross Edgley intră în istorie ca prima persoană care a înotat întreaga 

coastă a Islandei 

Pagina  2 

 

 

 

 

Comunicare Corporate 

coastei în continuă schimbare - jucând un rol vital în succesul general al 

provocării. 

 

Cu un iaht de expediţie SKIRR Adventures, lung de 20 metri, drept bază 

plutitoare, echipajul de la bord a îndurat şi condiţii islandeze ostile, asigurându-

se în acelaşi timp că Edgley era hrănit, hidratat şi avea rănile din încercare 

îngrijite, permiţându-i să parcurgă etapă după etapă. 

 

La bord, Edgley şi echipa sa au colaborat, de asemenea, cu oameni de ştiinţă şi 

ecologişti locali pentru a creşte gradul de conştientizare cu privire la 

ecosistemele marine, impactul schimbărilor climatice asupra Atlanticului de 

Nord şi mediul înconjurător al Islandei, colectând mostre vitale de-a lungul 

coastei Islandei în timpul înotului. 

 

"Am vrut să ajutăm oamenii de ştiinţă să înţeleagă cum se schimbă aceste 

ape", a declarat Edgley. "Să aflăm cât de răspândiţi sunt poluanţii precum 

microplasticele şi să realizăm primul studiu e-ADN de-a lungul întregii coaste 

pentru proiectul Bioprotect al Uniunii Europene. Înotul zi de zi ne-a oferit o 

perspectivă complet unică asupra oceanului şi a fost un privilegiu să sprijinim 

cercetări în timp real care ar putea ajuta la viitoarele eforturi de conservare." 

 

Edgley a recunoscut anterior că a fost inspirat să accepte provocarea de 

renumitul actor Chris Hemsworth, care a declarat: "Ross sparge tiparele şi 

redefineşte sportul de anduranţă şi aventura. El este ceea ce se reiese atunci 

când se ciocnesc forţa şi nebunia se ciocnesc. Nu a fost doar o înot; a fost o 

epopee care acum îşi ocupă locul cuvenit în folclorul islandez". 

 

Pe lângă Hemsworth, aventurierul TV Bear Grylls a fost, de asemenea, 

impresionat de provocare, adăugând: "Realizând acest lucru, Ross a rescris 

limitele potenţialului uman... în ceea ce priveşte supravieţuirea, este greu de 

explicat cât de solicitante şi epuizante sunt mările reci ca gheaţa pentru corp. 

Duce angajamentul şi rezistenţa la un alt nivel". 

 

Aventura va fi prezentată într-o viitoare serie documentară cu Channel 4, 

oferind o privire nefiltrată asupra solicitărilor psihologice şi fizice ale acestei 

aventuri epice, împreună cu imagini uimitoare ale peisajelor de coastă 

dramatice şi îndepărtate ale Islandei. 
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Pentru a afla mai multe despre Great Icelandic Swim şi BMW iX, accesaţi 

bmw.co.uk. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad 

-, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe 

termen lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un 

element important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate 

produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul 

fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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